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Details

Preis 25.788 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung 125 kW / 170 PS

Leistung 170

Kilometerstand 103.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 3

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 01/2021

Innenbereich IMITATION_LEATHER

Emissionsklasse Euro6d-TEMP

Ausstattung

Sicherheit

- Elektr. Wegfahrsperre - ABS - ESP

- Traktionskontrolle - Notrufsystem

Umwelt

- Partikelfilter

- Start/Stopp-Automatik

Komfort und Innenausstattung

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Servolenkung - Elektr. Seitenspiegel - Lichtsensor

- Armlehne - Klimaanlage

Kontakt
Mathias Warsinski KFZ-Handel und Service
Kleine Heeg 38
53359 Rheinbach

Tel.: 02226824190
E-Mail: info@kaufe-pkw-lkw.de
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Fahrerassistenz

- Kamera

Multimedia

- Touchscreen - Apple CarPlay - Android Auto

Exterieur

- Tagfahrlicht - Anhängerkupplung fest

Sonstige

- Garantie

Fahrzeugbeschreibung

Weitere Ausstattungen:
Getriebe: Schaltgetriebe

Technik: Partikelfilter, Start-Stop-Automatik

Assistenten: Lichtsensor

Komfort: Klimaanlage, Servolenkung, Zentralverriegelung, Elektrischer Fensterheber, Lederausstattung, Elektrische Aussenspiegel, Mittelarmlehne,

Lenksaeule einstellbar

Sicht: Tagfahrlicht, Scheinwerferregulierung, Colorverglasung, Aussenspiegel beheizbar, Rückfahrkamera

Sicherheit: ABS, Airbag, Wegfahrsperre, ESP, Antriebsschlupfregelung, Traktionskontrolle, Notrufsystem

Entertainment: Apple CarPlay, Android Auto, Touchscreen

Umwelt: Abgasnorm Euro 6D-Temp

Qualität: Garantie

Sonstiges: Anhaengerkupplung, Schiebetür rechts

Weiteres:  Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Schiebetür Lade-/Fahrgastraum rechts, Außenspiegel elektr. verstell- und

heizbar, beide, Leuchtweitenregelung, Lenkrad (Lenksäule mech. verstellbar), Getriebe 6-Gang - TSG (Eco Gear), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro

6d-TEMP, Radiovorbereitung, Anti-Blockier-System (ABS), Wegfahrsperre, Airbag Fahrerseite, Fensterheber elektrisch 2-fach, Partikelfilter, Mercedes-Benz

Notrufsystem, Einstiegsgriff für Schiebetür an Laderaumtrennwand, Geräuschmaßnahme außen, Ablagefach oberhalb Frontscheibe, Adaptives Bremslicht,

Außentemperaturanzeige, Beifahrersitz mit Armlehne, Bremsassistent, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr. Bremskraftverteilung (EBV), Elektron.
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Stabilitäts-Programm, Fahrersitz mit Armlehne, Hecktür-Öffnungswinkel 180 Grad, Karosserie/Aufbau: Kasten, Kindersicherung, Laderaumtrennwand

durchgehend, Motor 2,0 Ltr. - 125 kW CDI KAT, Radstand 3250 mm, Seitenwind-Assistent, Sicherheitsgurt-System mit Warnanlage (Beifahrerseite),

Start/Stop-Anlage, Tagfahrlicht, Wärmeschutzverglasung, Wartungsintervall-Anzeige Assyst

- Int.KnNr: 9999

- Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. 

Willkommen bei den Fahrzeugmachern - Ihrem Partner für Qualität und Service! Schön, dass Sie sich für unser Angebot interessieren! Bei uns können Sie

Ihren Gebrauchtwagen ganz einfach und bequem in Zahlung geben - fair, transparent und unkompliziert. Unsere Leistungen für Sie auf einen Blick: ?

Unverbindliche Probefahrt möglich ? Individuelle Finanzierungsangebote - passend zu Ihrem Budget ? Persönliche Beratung per Telefon oder E-Mail ?

Virtuelle Fahrzeugbesichtigungen per Videochat oder Live-Tour Ihr Wunschfahrzeug - ganz nah, auch aus der Ferne: Nutzen Sie unsere digitalen Services,

um Ihr neues Fahrzeug besser kennenzulernen - bequem von Zuhause aus. Unser Versprechen: Alle Fahrzeuge werden vor Übergabe gründlich in unserer

hauseigenen Werkstatt geprüft - für Ihre Sicherheit und Zufriedenheit. Jetzt Termin vereinbaren! Ob telefonisch oder vor Ort - wir freuen uns, Sie persönlich zu

beraten und bei einer Besichtigung oder Probefahrt begrüßen zu dürfen. Bitte beachten Sie: Trotz größter Sorgfalt können Tippfehler und Irrtümer nicht

vollständig ausgeschlossen werden.-

____________________________________________________________

- quality by dotzilla
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Verbrauch & Umwelt

Kontakt
Mathias Warsinski KFZ-Handel und Service
Kleine Heeg 38
53359 Rheinbach

Tel.: 02226824190
E-Mail: info@kaufe-pkw-lkw.de
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